
Відокремлений структурний підрозділ 

«Конотопський індустріально-педагогічний 

фаховий коледж Сумського державного університету» 

 

ПРОТОКОЛ № 6 

засідання циклової комісії психолого-педагогічних дисциплін 

04.01.2023 р.                                                                                            м. Конотоп 

 

Присутні: 

Голова циклової комісії - Бадьор І.В. 

Члени комісії: Казимірчук Р.І., Вєтрова О.Д., Малащук Г.А., Владимирова 

Н.В., Казимірчук Н.В., Назимко Н.С. 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ : 

 

1. Підсумки роботи циклової комісії за І семестр. 

2. Організація самостійної роботи здобувачів освіти в умовах змішаної 

системи навчання: диференційований підхід до розробки індивідуальних 

завдань та завдань контролю знань.  . 

3. Затвердження завдань курсового проектування з предмету ОМПН. 

4. Обговорення методичної розробки вихователя гуртожитку Казимірчук 

Н.В. 

 

      1. СЛУХАЛИ: Голова циклової комісії Бадьор І.В. підвела підсумки 

роботи циклової комісії.  

В 2022 році циклова комісія психолого-педагогічних дисциплін 

працювала враховуючи умови воєнного стану та конкретні завдання 

навчально-методичної роботи закладу. Майже всі напрямки роботи циклової 

комісії були реалізовані. Представники циклової комісії працювали над 

розробкою ОПП спеціальності «Професійна освіта».  

Відповідно до ОПП була проведена корекція робочих програм 

навчальних дисциплін циклу, здійснено оновлення основної літератури з 

предметів, введено в навчальний план окремий предмет ВФГ.  



Враховуючи особливості змішаної системи навчання були внесені 

корективи щодо підбору форм організації навчання та способів викладу 

матеріалу, організації контролю та оцінки знань (диференційовані завдання на 

навчальній платформі).  А саме, внесення змін до програм педагогічних 

практик, які забезпечили можливість реалізації завдань педпрактик в умовах 

дистанційного навчання. Також організовано здачу звітів практик та курсових 

проектів в електронних варіантах. В процесі навчальної педагогічної практики 

на зміну традиційній екскурсійній формі роботи в ДПТНЗ використовувались 

гостьові лекції, робота на сайтах закладів ПТО.  

Всі сплановані завдання організаційної роботи, навчально-методичної, 

підвищення кваліфікації члени циклової комісії виконали. Але в цьому році на 

більш низькому рівні була наукова робота. Як результат знизилась кількість 

публікацій, участь у науково-методичних конференціях як студентів так і 

викладачів.  

В 2022 році викладачі циклової комісії розробили власні методичні 

розробки: 

− «Методичні рекомендації щодо виконання та оформлення КП з 

предмету ОМПН». 

(Казимірчук Р.І.) 

− «Методика підготовки та проведення виховного заходу з 

патріотичного виховання». 

(Казимірчук Н.В.) 

− «Організація виховної роботи в коледжі. Положення про 

організацію виховної роботи в КІПФК СумДУ». 

(Бадьор І.В.) 

Члени комісії приймали участь в онлайн тренінгах для ознайомлення з 

особливостями психологічної підтримки здобувачів освіти в умовах воєнного 

стану.  

Вєтрова О.Д. прийняла участь в науково-практичній конференції 

«Сучасні проблеми забезпечення якості життя у глобальному світі» (грудень 

2022). 

Протягом року члени комісії проходили фахові курси підвищення 

кваліфікації та підвищення кваліфікації за накопичувальною системою: 

− Бадьор І.В. «Критичне мислення у кризових ситуаціях: педагогічні 

виміри» – 30 год. жовтень 2022 р. СумДУ ІКП. 

− КазимірчукР.І. «Сучасні підходи в особистісно – професійному 

зростанні педагога» - 30 год. грудень 2022 р. СІПДО. 

− Казимірчук Н.В. «Виховалелі гуртожитку» - 30 год. жовтень 2022 

р. ГО «ІППО». 



− Вєтрова О.Д. «Сучасні підходи в особистісно-професійному 

зростанні педагога» - 30 год. грудень 2022 р. СІПДО. 

Фахові курси в 2022 році пройшли вихователі гуртожитків. 

Завдання на 2023 рік: 

− збільшити кількість договорів про співпрацю з ДПТНЗ та розшити 

форми взаємодії з роботодавцями; 

− провести онлайн олімпіади з усіх предметів циклу; 

− покращити рівень науково-дослідницької роботи викладачів і 

студентів; 

− для забезпечення формування професійних компетенцій проводити 

гостьові лекції з кожного предмету циклу. 

      ВИСТУПИЛИ: Вєтрова О.Д. звернула увагу на необхідність залучення 

студентів спеціальності «Професійна освіта» до проведення масових заходів в 

умовах змішаної системи навчання: тренінгів, гостьових лекцій, онлайн-

опитувань. 

      УХВАЛИЛИ: Роботу циклової комісії за І семестр 2022/2023 навчального 

року вважати «задовільною». Покращити якість науково-дослідницької 

роботи викладачів і студентів. 

     2. СЛУХАЛИ: Викладач педагогіки ознайомила з досвідом роботи з 

організації самостійної роботи студентів з предмету. Особливу увагу звернула 

на забезпечення контролю виконання самостійної роботи, а саме розробку 

диференційованих завдань та відтворення знань самостійної роботи в процесі 

проведення практичних і семінарських занять. 

      ВИСТУПИЛИ: Казимірчук Р.І. запропонував використовувати 

диференційовані завдання в процесі проведення практичних занять. 

      УХВАЛИЛИ: Розробити диференційовані завдання для контролю знань з 

предметів циклу. 

     3. СЛУХАЛИ: Викладач ОМПН Казимірчук Р.І. ознайомив з варіантами 

завдань курсового проекту з предмету для студентів 703 групи. 

      УХВАЛИЛИ: Затвердити завдання КП з предмету ОМПН для 703 групи. 

 

      4. СЛУХАЛИ: Вихователь гуртожитку Казимірчук Н.В. ознайомила 

членів комісії зі змістом власної методичної розробки  «Методика підготовки 

виховного заходу» Україна – унікальна країна». 

      ВИСТУПИЛИ: Бадьор І.В. – зміст методичної розробки має практичну 

спрямованість в умовах воєнного стану і забезпечує реалізацію основної 

проблеми виховної роботи закладу в поточному навчальному році.  



Владимирова Н.В. – вихователь підготував систему методичних розробок з 

національно-патріотичного виховання, які можна використовувати класним 

керівникам. Необхідно в структурі методичної розробки висвітлювати 

актуальність педагогічної проблеми.  

      УХВАЛИЛИ: Ухвалити методичну розробку Казимірчук Н.В. та 

рекомендувати до затвердження ОМК. 

 

 

Голова циклової комісії 
 

Ірина БАДЬОР 

 


